BUSZFN

BUSSHIRL2EERT « Tz, FE/EREEeHRIERE KB
TR 1 2 3 4 5
a[5] 2 4 3 5 8

BUSFIEH: 2 6 09 14 22

ATETHE, SATRHBRMN 1 TR, 8655

— ARSI AT :
sumli] = sumli — 1] + a[t]
1 / /AIEHT AN
2 for(int i =1 ; i <=n ; i++){
3 cin >> afil;
4 sum[i] = sum[i - 1] + a[il;
5 3

XS—H4EEAE X [RIRAD:
REIE [I,r] BEUEZA, —RRATIERM | EHE r K0
teansk EE#R [2,4] OXEF, SUM =4+3+5=12
EETREMEE , RFEA A r MESFIRERT | — 1 MR
2,4] IX[EF , SUM = sum[4] — sum[l] =14 — 2 =12

— AR AR

sumll,r] = sum[r] — sum|[l — 1]

R, BHERY, B TH4EERRIRIERTN, PR SkFRERERYFD

Z ARSI AN

sumlil[j] = sum[i — 1][j] + sumli][j — 1] — sum[i — 1][j — 1] + ad][5]

RE—T:


af://n208

alillil

TR Esumli][j] , BEFEHHtEsumli]j - 1] , BEHREHHHRFEsumli — 1][j]
ISR sumli — 1[5 — 1]

EENREEREIERT.

B R R T AR IR

CHMEATIERERAAR:

sum[(z1,yl), (22,y2)] = sum[z2][y2] — sum|[z]l — 1][y2] — sum[z2][yl — 1] + sum[zl — 1][yl — 1]

y1 y2
(x1-1,y1:1) (x1-1,y2)
x1 (x1,y1
2 x2y1-1) (x2.y2)

e (21, y1)f0 (22, y2), RFAEMH (HHBHREKHER ) , S NEEERE.

IR :
BRAFFEF
KIZX|E


https://www.acwing.com/problem/content/137/
https://www.acwing.com/problem/content/1232/

=53

EDENHMRIRESH—MENEE EFHSHTEELHREIES, FLURIIZEMIZH)
TR 1 2 3 4 5

al5] : 2 6 9 14 22

EpEHE 0 2 4 3 5 8

EEBRIM: alSHEATFESHABRIRISEMEE

—HHEES RN :

bli] = a[i] — ali — 1]

1 [/ MEES A OTiED

2 for(int i =1 ; 1 <=n ; i++){
3 cin >> a[i]l;

4 b[i] = a[i] - a[i-1];

5

[EEEE B— MG E D EENTTE

FEER: RELEREINRSRE
BXIRFY IR X B PR RS E D $ARTER IR E

—hRfE, B[l 7|
Eean: 333 [2,4) BT +1#84F , BR%Ra(2], a[3], a[4] #+1
FIFREDEAE, RFELHEL[] +c, br+ 1] —cHFT

[2,4]#HT+18(F . 48b[2]1+1, DbI5]- 1 HiFT

FUHE, MEESREKEIMEE, BIIAEESEHNE, RESHESREHTESME &
ERESLENSER— TR, MEHESREKENAEEEY]

BATLIEX S ERERE, Z/aEBHMT 7
— A SRR


https://www.acwing.com/problem/content/101/
af://n109

1 //00, rlIXEEATINEERE Cc B IE(E)

2 void insert(int 1 , int r , int c){
3 b[1] += c;

4 blr + 1] -= ¢;

5|32

RiR a bEH —FFHaEN0 , BABANaIRARBEITHIXE [i,5] I0Eali]
AR LARI F_EERIREMEIEE D A

1 //HE RSB Orik2)

2 for(int i =1 ; 1 <=n ; i++){
3 int x;

4 cin >> x;

5 insert(i, i, x);

6 }

XERUISTHIEE D EEBMH TINRIR FE A — DR AT,

HENAEE —4ED
ZHESIRE:

1 wvoid insert(int x1,int yl,int x2,int y2,int c){
2 b[x1][yl] += c;

3 b[x1][y2+1] -= c;

4 b[x2+1][yl] -= c;

5 b[x2+1][y2+1] += c;

6 1

7

A LIRS, TLAS T HEED SIS N SR
e (NN



RS :
AcWing 797. 2%

IncDec Sequence

WHEEt (two pointers)

M EERADN—, JEHEXEE—MEE, —FRI5, FEEE, HIMSLERENUEHE
%, HCEFHHFRRESH, RiEHF, EERIIAEN_—nEE, AR TIUEH.

Wigtt MR, MENAMNUE TR, j, RRBRR— AT RRENEME, MBS

—RIEE
1 for (int i =0, j =0; 1 <n; i++t)
2 {
3 while(j < i && check(i
4 J++;
5
6 / /585 & BRI R 43 A
7
8 }

» 3D


https://www.acwing.com/problem/content/799/
https://www.luogu.com.cn/problem/P4552
af://n230

B MA—RNETF, BE RERREA—THE,

£13:
1 #include <algorithm>
2 #include <cstdio>
3  #include <iostream>
4 #include <string>
5 using namespace std;
6 const int MA = le5 + 5;
7
8 int main(Q)
9| {
10 string str;
11 getline(cin, str);
12 int n = str.length(Q);
13 for (int i = 0; i < n; i++)
14 {
15 int j = 1;
16 while (j < n && str[j] !'= " ")
17 J++;
18 // BAE R A
19 for (int k = i; k < j; k++)
20 cout << strl[k]l;
21 cout << endl;
22 i=3;
23 }
24 return 0;
25 | }

BRESAEE TR

BE—MREANNEBEF?, BHRESKNTE2ESNEIESXE, BHENRKE.,
NS

E—TEEEN.

E78En S (97E0~100000CEIA) |, FrassiFsl.

LoTh o5
7, 85 EY, FrekirEaESNEINESKEIHKE.

#iEEE
1 <n < 100000

SMANEEG:

5
122535

G

RS (DTETH)



1 #include<iostream>
2  #include <algorithm>
3  #include <cstdio>
4 #include<map>
5 using namespace std;
6 const int MA = le5 + 5;
7 int a[MA];
8 map<int,int> mp; //{FEAMERINEL
9 1dnt main(Q)
10 {
11 int n;
12 cin >> n;
13 for (int i = 0; i < n; ++i)
14 {
15 cin >> a[i];
16 }
17 int ans = 0;
18 for (int i =0, j =0; i < n; ++1)
19 {
20 mplali]]++;
21 while (j < i && mp[a[il]] >= 2)
22 {
23 mplaljl]--;
24 J++;
25 }
26 ans = max(ans, i - j + 1);
27 }
28 cout << ans << endl;
29 return 0;
30}
FNHIHGE:
1 //#&)ifE, BEEAE0(nA2)
2 for(int i =03 1i<n ; i++)
314
4 for(int 3 =0 ; j <=1 ; i++){
5 if(check(j , 1))
6 ans = max(ans, i - j + 1);
7 }
8 1

BENERZRR (FAFFIaR, B FAFFIER , FIMESHESRM, BN R i tER
REHRABIT, NREHERY, B

MR



1 //XFaEHEE, BEIEZREZo(n)

2 for(inti =0, j=0;1<n; i++)

314

4 //check(j , i) MHWjRTZM2EAMHEEITE, AR, j++
5 while(j <= i && check(j , 1))

6 J++;

7 ans = max(ans, i - j + 1);

8 1

ARRBE: B EEHSTTRINESR . B I RFITEE, MRS ERZITER | j++
WIEHEEFNRE TREZNE, FE—EEEEE, A —E45—T.

A :

=== |

HE41t


https://www.acwing.com/problem/content/1573/
https://www.acwing.com/problem/content/1240/
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	双指针（two pointers）

